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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دوازدهمسنجش 
)25/07/1399(  

 )دوازدهم( تجربيعلوم   
 

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  4ـون آزمــ  
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  ن 

  لا

ationgroup

  

بران ضرر و زيان

  .  است
 .  

طوفان بلا) الف (
  . دن است

  .  وجود ندارد

  سه

139(  

ي، نادرست آمده

  

وان، جريمه، جب

صفوت نادرست
.ن نادرست است

  ن 
 

:تشبيه 
تن كنايه از مرد

 اين بيت مجاز

شنا+ ن مضارع 

  . ار است
  ي

25/07/99ة اول 

شايستگي: ليت

. ت آمده است

تا: مت كرم ـ غرا

  . ت

ي دو واژة ثنا و ص
ي يك واژة خوان

اي گل خندان: ص
 . ب وجود ندارد

   

 . تعاره است
در خاك خفت) ج

در/ نرگس : اره

  . شتن است

بن+ مي : خباري

  

نهاد و كنندة كا
ز را داند؟ معني

2  

مرحلة(وم تجربي 

لكه، اهلهم: رطه

، نادرست»خيمه 

اوت، بخشش، ك

ت نادرست است

املاي) 2 
املاي) 4 

تشخيص 
هام، ايهام تناسب

.ن و لحظه آمده

رد كه نوعي است
ج: (كنايه 

  ن بلبل از گل 
استعا) 3 

معناي وجود داش

مضارع اخ  »

  . شود ده مي
  . ته شد

ن: سعدي  . است
چه چيز ←ت 

ارسي 

جش دوازدهم؛ علو

غوغا، و: هنگامه

سايبان و:  شراع

سخا: هار ـ جود

ابيات در اين » ظر

  .رست است

 . درست است

 سخن: كرار
هاي جناس، ايه

مانجا مجاز از ز

تشخيص دار←
  

دم زدن: شخيص
 . ه وجود ندارد

  

ه م ساير ابيات ب

باش«ل كمكي 

ديد: مصدر شدن
نوشت: صدر شدن

وابسته شده ا) ل
مفعول است: عني

 فا

سنجش

چهارپا، ه: بهيمه

چانه،:  زنخدان

بهار، فصل به: يع

نظـ افتادگي ـ م

لاوت و سور نادر

ناد طاع و فاحش 
   . ت است

تك  سكوت 
ه ر اين بيت آرايه

ج  است و در اين

←توسط آسمان 
. دو مجاز است

تش    ن 
در بيت تشبيه/ 

. ت وجود ندارد

نادي است و در

خت فعل سا+ لي 
  شناسه+  

عل مناسب از م
ل مناسب از مص

اهل(با كسره به 
مع    . ست

    
 

 .رست است
نامه، ب: اي رقعه

 .رست است
خدمتكاران،: م

 .رست است
خت انگور ـ ربي

 .رست است
مستغرق ـ«هاي 

 .رست است
هاي سيماب، حلا

 .رست است
سه واژة حيله، مط

ها درست مة واژه
 .رست است

ستن كنايه از س
رنگ سخن در: 

 .رست است
ي نفس كشيدن

 .رست است
ـ كشيدن بار ت) 

سر ـ دست  هر
 .رست است

دم زدن / ته دل 
/تضاد : ـ دوست

و استعاره در بيت
 .رست است

ن بيت فعل اسن
 .رست است

صفت مفعول: مي
صفت مفعولي: 

 .رست است
فع+ فت مفعولي 
علف+ ت مفعولي 
 .رست است

زيرا ب.  اليه است
 و كنندة كار اس

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

ها معني واژه
در 4گزينه  

حشم«معني 
در 3گزينه  

رز، در: تاك
در 2گزينه  

ه املاي واژه
در 3گزينه  

ه املاي واژه
در 2گزينه  

املاي س) 1
املاي هم) 3
در 1گزينه  

لب بس: كنايه
:آميزي حس

در 4گزينه  
دم به معناي

در 1گزينه  
)د: (استعاره

س) ب: (مجاز
در 2گزينه  .

خت سو: كنايه
دشمن ـ) 1
جناس و) 4

در 3گزينه  .
رديف در اين
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ن سـتايش        

لـت   وي دلا  

هـي سـپاه   

  . كند

شـروع بـه   
  ) 4ه 

ationgroup

  . ت

 كـه مفهـوم آن

هـاي دنيـو  آرزو  

ه نـد و بـه انبـو   

  . ت

ك  ري را بيان مي

ش: یعلقـون...  بـدأ 
رد گزينه(اويزند 

139(  

   معنوي
 حذف شده است

  . م است

گزينـه درسـت

تن بـه دنيـا و

كن ه او اشاره مـي 

 اشاره شده است

مفهوم ديگر 2ه 

.باشـد صدر مـي 
بيا... ، به اينكه )

25/07/99ة اول 

 حذف به قرينه
 به قرينه لفظي

به معناي هنگام 

بجـز بيـت گ. ت 

ت نيز بر دل نبست

  . خوب است

و به درد جانكاه
  . است

 اين بيت به آن

ت گزينه ولي بي

2 (  

رع به شكل مص
)3رد گزينه (ت 

ن

3  

مرحلة(وم تجربي 

  ) دارم(ه غم 
                  

است) 3 

):ب(در  

ي خدا آمده اسـت

ت گزينه درست

  . شاره دارد

 و گفت بسيار خ

كشد و صوير مي
شمن اشاره شده

ش است كه در

  . ق است

 الهي تكيه دارد

 

2و  4رد گزينه (

رجمه فعل مضا
، توسط ملت)1ه 

  ) ها نه

ي، زبان قرآن

جش دوازدهم؛ علو

ت خير باشد چه
                  

 . 
  . است

 . ست

هاي ي از نعمت

هيان دارد و بيت

خت خدا اش  شنا

ند پادشاه خوا) 
  . ت

ر رود سند به تص
انبوه دش ه لشكر 

ي قاضي و پسرش

ه عشق و معشو

خاموشي عارفان

  .وند دارد  خدا

( برويد ،)1زينه 

تر: فعل مضارع+ 
رد گزينه( بدأن 

رد تمامي گزين(

 عربي

سنجش

گرم عاقبت  ) برم
ه قرينه لفظي  
حذف شده است

ذف شدهوي ح

ه معناي براي اس
   

گزاري  براي شكر
  . ت

مت خوارزمشاه و

ل و خيال براي

)3  . كي دارند
نوشت ز عصر مي

را د» خوارزمشاه
در ساير ابيات به

بستگي و آزادگي

كردن جان در راه

بر سكوت و خا 4

 انسان و قدرت

رد گز( اهد كرد

+ ... + بدأ كتاب 
د و ترجمه نشدن

(بحث كردند  ن،

    
 

 .رست است
ب(ي برم ور ستم 

حذف به          
 قرينه معنوي ح
ت به قرينه معنو

 .رست است
هر دو به) ف و ج

.معناي نزد است
 .رست است

بر ناتواني انسان
راي خداوند است

 .رست است
اره به زوال حكو

 .رست است
دو به ناتواني عقل

 .رست است
عتي كوچك ن زرا

نماز ني تا حدود 
 .رست است

الدين خ جلال« 
اما د. اي ندارد ه

 .رست است
تعلقي و عدم واب
 .رست است

نثار كر) ب و د( 
 .رست است

4و  3و  1هاي  
 .رست است

 اشاره به خلقت

 .رست است
رشد خو. د كند

 .رست است
درس اول ك عجم
آويختندمي. دند

 .رست است
بحث كن. /  كرد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
بي نوايياگر 

             
است به) 1
فعل است) 4

در 4گزينه  .1
الف(در ) به(

به م): د(در 
در 3گزينه  .1

همة ابيات ب
موجودات بر

در 1گزينه  .1
اين بيت اشا

  . كند مي
در 3گزينه  .1

ب و د هر د
در 1گزينه  .2

آنان زمين) 2
با شادمان) 4

در 2گزينه  .2
تدر اين بي

دشمن اشار
در 4گزينه  .2

ت پيام آن بي
در 3گزينه  .2

مفهوم كلي
در 2گزينه  .2

ابيات گزينه
در 4گزينه  .2

هر دو بيت
  

 
در 3گزينه  .2

رشد :أن تنمو
در 2گزينه  .2

معباتوجه به 
آويختن كرد

در 2گزينه  .2
بحث: جادلَ 
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  ) 4زينه 

 

رد گزينـه  (

ها  ركرد آن
ش از مـتن     

ماه در يـك  
  ) 4ينه 

  خودش 

دش مـاه و    

ationgroup

رد گز(شوم  مي

 ) 2و  3گزينه 

  ) 1ه

( المکسرةّ صنامهم

كاراي به  اشاره ي
ه بـه ايـن بخـش

 .(.  

، ما)1رد گزينه (
رد گزين(مرتبه  9

 شود نه نيروي خ

اشاره بـه گـرد) 

4 (  

139(  

آشنا) / 3گزينه 

رد گ(اش ر مرده

رد گزينه(نامند ي

  .شكار كنند

  ).4د گزينه 

أص .أصنامهم مکسرةّ

ليو آمده است 
اشاره 3گزينه ، 

....آیات متعلقة ب

(وابيدنش بشود 
94چكتر است نه 

روي زمين مي

)ستان و زمستان

4رد گزينه ( عله

25/07/99ة اول 

رد گز(شناختم ي

  اط 
اي، برادردر مرده

شكار شدن، مي

تا آش: لیبیِّنوا) / د

رد(دهيد ب نمي

  . ست

شاهدوا أ:  ديدند

هم جوم كلمه ن
....)رارة التی تصل 

إن نزول آ(ن دارد 

مانع از خوتواند ي
تبه از زمين كوچ

ردوام جاذبه و ني

تابس( شـتاءو  یف

ه الماضی أملک فاع

  ) 4رد گزينه 

4  

مرحلة(وم تجربي 

مي) / 2د گزينه 

ارتبا: التواصل/  
، روابط، براد)1 

آش. شودميده مي

ا فرستاده شدند

لقب: لاتلقّبون ،)1 

ط ترجمه شده اس

شان را شكسته

هر چند كهكند 
الحرو ....  حساب

ن بخش از متن

كند پس نميمي
مرت 49، ماه )2 

ر به استمرار و د

صیرخ گويدم از 
   .ين بيت

فعله، )2د گزينه 

ر( علی وزن فعل 

  ) 3و  2

  )  معنا

جش دوازدهم؛ علو

رد(ام آشنا شده 

رده است بخورد
رد گزينه) (شما

ست به معناي نام
  ). 4گزينه 

جا در اين(ه شد 

رد گزينه(تش 

اين گزينه غلط 

هايشبت/ جع الناس

كنصحبت مي ها
الإنسان بقوةارد 
اشاره به اين 4نه 

خواب ناراحت نم
رد گزينه(روز  3

دار ثابتش منجر

، مسير چر) روز
ها با همي ر گزينه

رد( للنهی، )1نه 

فعله الماضی، )2 

2د گزينه ر(يه 

با توجه به(ست 

سنجش

.شناسمهي مي

رادرش را كه مر
كسي از ش(ست 

فعل مجهول اس 
د گر(كار شدن 

 معناي فرستاده
   
 2 (  

پاره آت: جذوة ،)2
 

)دهد عذاب مي

رجع: دم برگشتند
  ). 4نه 

ه د و كاركرد آن
 به اين بخش دا

گزين ،)....ولسن˾ 

ن را در هنگام خ
30روز است نه 2

رشيد بر روي مد

شب و(ل و نهار 
رد ساير. دارد..  

رد گزين( من ثلاثة

رد گزينه( مجرد 

المضاف إلي) / 4 

كل آخر آمده اس

    
 

 .رست است
يد بشناسم، گاه

 .رست است
گوشت بر: يه ميتا

ترجمه نشده ا م
 .رست است

 یسُمّی/ ر كردن
آشك ،)2د گزينه 

 .رست است
مجهول است به

)4و  2د گزينه 
و 3رد گزينه ( 

 .رست است
2رد گزينه (تر ن

. درست است
جا در اين( داد 

 .رست است
مرد/  عندما، لماّ: 

رد گزينه( شاهدون
 . رست است

ماه و خورشيدرد 
اشاره 1گزينه  

سان بقوة حساب ال
 .رست است

نور ماه انسان: تن
29مي بيشتر از 
 . رست است

گردش خور: تن
 .رست است

كند آگهم از ليل
ها و تقويم سال

 .رست است
الأصلية أكɵ م وفه

 .رست است
ثلاثی، )1گزينه 

 .رست است
و 3رد گزينه ( 

 .رست است
 است كه به شك

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
شا: قد أعرف

در 4گزينه  .3
يأكل لحم أخي

أحدکمدر  کم
در 3گزينه  .3

آشكار: کشف
رد( نامندمي

در 1گزينه  .3
فعل م: رسِلَ أُ
رد( فرستاد 

آشكار شود
در 3گزينه  .3

سنگين: أثقل
د 4گزينه   .3

عذاب: عذّب
در 1گزينه  .3

:هنگامي كه
سیش ،)3و 2

در 2گزينه  .3
متن در مور
.نشده است

الإنس...(دارد 
در 3گزينه  .3

منطبق با مت
ماه قمري كم

در 1گزينه  .3
منطبق با مت

در 2گزينه  .3
مدار چرخ ك
خورشيد و ت

در 3گزينه  .4
حروو  مجهول

در 3گزينه  .4
رد گ( مجهول

در 1گزينه  .4
اسم مفعول

در 4گزينه  .4
آخرَ صحيح
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  .است ب

لیلـی (ـكل   

آيـد   رع مي
ملـه نـدارد    

  ) 2نه 
  ) 4نه 

 

بشناسـد و    

 كه جهـان  
 يا مانهيحك

  . ها باشد

 يياز آنجـا 
 يد و سـرا  

جـامع و   ز
 زي ـن گـر يد

ationgroup

اغتاب مورد نظر 

بـه شـ سـت يباي

  شد

ر سر فعل مضار
تأكيدي بـر جم

رد گزين) (جامش
رد گزين) ( باشد

خلقـت خـود را ب

ك يب دلالت دارد
هدف ح يه سو

ه و تابع آن» فرع

كنند و هم ا ي م
كننـد يتـر م ـ  ك

زي ـچ كي ـكـه   ي
د يها رنده هدف

139(  

كلمه 3 نهيو گز

يم ـ نهيگز ني ا

باش مي عطف ي

حرفي است كه بر
شرط است و ت ت

ميد داريم به انج
به انجامش مي

  ) 3رد گزينه 

هدف از خ  بايد 

خوب به هيآ نيا. ت
 نهاده است و به

دنيوي، ف«هاي  ف

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

ييلمثل در جـا 
دربردار يعني ؛د

25/07/99ة اول 

و درست است زَ 

و شوديتفاده م

يلا ايفعل و  ينف

ح: ، أن)1 گزينه
أداتاز  إن، )3نه 

ام(شايد او، : عله
اميد ب( ...شايد  

ر( حرِّميشود مي

  

 كه انسان خود

هاست خلقت آن
جهان گام نيه ا

رار گيرند و هدف

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

ا ضرب كيورت 
اند گونه نيا زين ي

  .ست

5  

مرحلة(وم تجربي 

تنابزََبه شكل  1 

است أفعل از وزن 

ن يلا گريد نهيز

رد(ن دو جمله 
رد گزين( ندارد 

لع. آمده باشد ت
:فعل مضارع+  د

1 (  
م حرمّتِ مر براي 

.باشدمي) شتي

 هدف آن است

هدفدار بودن خ ي
به يا شده حساب

اصل قر» خروي

هم از به ،خود ي
جان دهند يم م

صو بهمصرع را  ن
يزندگ يها هدف

  .هست زي ن

اس»  قرب به خدا

ن و زندگي

جش دوازدهم؛ علو

و 2 نهيگز. دياي

نثؤدو اسم م ه

گز 3 لا در نوع 

ربط بين: أنّ . ارد
دهد و تأكيدى ى

لیتي است كه با 
قد ،)3رد گزينه 

1رد گزينه ( ضرون
، معادل ام)2ينه 

صلح و آش( سلمه 

چگونگي انتخاب
  . د

يمعنا به ني زم
 اساس برنامه ح

اخ«ود كه اهداف 

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

نيا ؛»ماست ش
ه يبرخ .كنند ي
اهداف ريبه سا 

نزديكي و تق«ن 

 دين

سنجش

يدر شرح آن ب د

سهيت كه در مقا

.رديگيو ال نم 

ر جمله تأكيد د
تزامى تغيير مى

ش نداريم عبارتي
ر) (ش مي باشد

 
سیحُضرِشود مي 

رد گزي( نبتعدود 

كلمه) ش و نزاع

ات در چ  موجود
ي آن گام بردارد

ها و آسمان نش
بر يهر موجود

اي تنظيم شو ونه

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

  .سازند ي
شيهم پ ، آمد نود

ياستفاده م ،ست
يابيبرابر با دست

نسان ف زندگي ا

    
 

 .رست است
ديست و فعل نبا
 .رست است

آمده است زدهم
  . ديايب) خواتها

 .رست است
نيجنس تنو ي

 . رست است
برمشبهة بالفعل  

 را به مضارع الت
4 (  

 . رست است
ميدي به وقوعش

اميد به انجامش( 
. رست است

أحضروابراي  قبل
شوميابتعدنا رع 

 . رست است
كشمكش(صراع مه 

 .رست است
ت انسان با ساير

سوي ب كند و به
 .رست است

نيحق بودن آفر 
و ه ستيهدف ن

  .ست
 .رست است

نسان، بايد به گو
 .رست است

با ان ركيافراد ز 
خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

چون كه صد آ« 
اس گريد يزهايچ
ها ب به آن دنيس

 .رست است
ترين هد و اصلي

www.sanjeshse
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از حروف إنّ 
و معناي آن

4رد گزينه (
رد 1گزينه  .4

عبارتي كه ام
چه بسا: رɬّا
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، مفهـوم  »       

  . كشاند  مي

شـنايي بـه   

ارتبـاط  » د

كنيم،  أمل 
وجودشـان  

  . گردد ي

چيسـتي و     

ونـد نـور    دا

  . دارند

ationgroup

 و قلبـي اسـت

  .ست

ا ترس از مرگ

نجرة اميد و روش

  . نم

 هُوَ الغنی الحمیـد

ي پيرامون نيز تأ
يابيم كه و ي مي

  . ت دارند

 خداوند فهم مي

نجـايش فهـم چ

خد: ˴واتِ وَالارضِ 

رستي، دست برد

139(  

ـدا كـه فطـري

اس» ها ي و زيبايي

  . دارد

جهي يا تو  به بي

 اين است كه پنج

بين نمي» خواري

فقراءُ الِی اللهِ و اللهُ

اگر در اشياي. ت
هايي مه را پديده

  . دارد يان مي

وند درخواست خدا

ي مخلوقات به

ن ما تـوان و گن

اللهُ نورُ السـ˴«فة 

پر ز شرك و بت

25/07/99ة اول 

  . ي دارد

نزديكـي بـه خـ«

ن به خير و نيكي

  . شود ي مي

ل صالح اشاره د

 منكران معاد را

، حاكي از»زنون
  . گيرد را مي

خ«و » ننگ«جز 

انتم الف« شريفة 

مان نيست ز خود
ها، هم و كهكشان

بي»  نبودن آن را

يل، پيوسته از خ

، نيازمندي»وست

در حقيقت، ذهن

كند و آية شريف ي

ا» الّااالله لااله«لة 

6  

مرحلة(وم تجربي 

هماهنگي» ايش

«، »من مهجورم

گرايش انسان« 

فتن اخلاق الهي

با عمل عاد همراه

 براي بقا است،

 هم یحزعلیهم و لا
كار زندگي را فر

ي با ظالمان را ج

با آية» دهي آب

مان از د و هستي
ها و مين، ستاره

 به خود متكي

د و به همين دلي

و صدا در ما ز تو

د. گيرند  قرار مي
  . دود هستند

بيان مي» نور« 

ت با گفتن جمل

جش دوازدهم؛ علو

ها سرمايه«و » ها

در كنار من و من

بيانگر» و تقواها

ي و در پيش گر

مان به خدا و مع

ي دروني انسان

 صالحاً فلا خوفٌ ع
گيزة فعاليت و ك

و زندگي» سعادت

د از وي صفت آ

يابيم كه وجود ي
تات، جمادات زم
ه بودن جهان و

 نيازمند هستند

هيم و كو ما چو 

ودة شناخت ما
ها اموري محد ن

ستي را با كلمة
 

  . ده است

خواست ركين مي

سنجش

ه توانايي«س با 

د/ ن گفت كه او 

ها فاله˴ فجورها و

 تصحيح زندگي

به ثمرة ايم» نون

هاي كي از گرايش

لیومِ الآخِرِ و عَمِلَ 
شور و نشاط و انگ

جز س« مرگ را 

نايد/ ز آب تهي 

 
اي مي د را پديده

نات، نبات حيوا. م
پديد«در اصل  

 آن، به خداوند

/در ما ز توست 

تند كه در محدو
زيرا همة آن. ارد

وند و جهان هس دا
 . ؤيد آن است

بود» پيامبران«ة 

الت خود از مشر

    
 

 .رست است
ير حركت هر كس

 .رست است
ه كنم با كه توان

 .رست است
سوّاهو نفسٍ و ما «

 .رست است
به آخرت، باعث

 .رست است
لیهم و لا هم یحزنَ

 .رست است
كه يكي» ودانگي

 .رست است
ِ̀ و ال« من آمنَ با

شود و ش  باز مي
 .رست است

من: مود فر) ع(
 .رست است

ك ابري كه بود ز
  . رد

.درست است
 نظر كنيم، خود

بينيم گونه مي ين
.نيست  نبوده و

 .رست است
هميشه و در هر

 .رست است
چو ناييم و نوا د

 .رست است
موضوعاتي هست
 موضوعاتي را دا

 .رست است
 رابطه ميان خد

، مؤ» زمين است
 .رست است

وحة دعوت همة
 .است رست

از آغاز رسا) ص

www.sanjeshse
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رستي جـز  
 آن تصرف 

طان، بـراي       

   

هايي بـوده  

زء اساسـي          

هـا   لي چيز

ationgroup

يچ ولي و سرپره
توانند در ي نمي

  .شوند  مي

سـان بـه شـيط

ه لاعات و آگاهي

ي داراي دو جـز

خيل. »ن نيست
  .»دانم نمي

  . است» داوند

  

 .  

139(  

ها ه آن. ره دارد
 بدون اجازة وي

   .ت

ايش طول عمر

ز اجـازه دادن انس

اطلا«م، به دليل 

  . ت

كـه هـر مكتبـي

ن دليل بر نبود
ن«بايد بگوييم » 

هاي شناخت خد

.پذير است مكان

پذير است مكان

  .گويند

25/07/99ة اول 

اشا»  در ولايت
دارد، اما ديگران

   

مفهوم است  هم 

رحم موجب افزا

د و پـس ازكن ـ ي 

كنيم نتخاب مي
 

است» و آگاهي 

آن ايـن اسـت ك

نديد«ست؛ زيرا 
»نيست« گفتن 

ه راه«ت و بيانگر 

ما» غير مستقيم

از طريق عقل ا 

  

گ  مي» رهان نظم

   ديني

7  

مرحلة(وم تجربي 

 ً توحيد«به » حـدا
 در آن چيز را د

.گويند ستي مي

»اللهُ الصمّد« با » 

ع بلا، ج ـ صلة ر

استفاده مـي  نه

مورد نظر را ان هر 
 . است» مكتب

داشتن شناخت

  . ر است

دهـد و معنـي آ

انيم بگوييم نيس
و به جاي... وا و

است» وجود خدا

  . ده است

مشاهدة غ«هم با 

»معاد«خت  شنا

. وند است  خدا

بر«ت كه به آن 

هاي ف و اقليت

جش دوازدهم؛ علو

شرکُ فی حُکْمِهِ احََ
 تصرف و تغيير

 ولايت و سرپرس

لَّ یومٍ هو فی شأنٍ

دقه موجب دفع

جاد عداوت و كين
  . شود  مي

ها، يك شهر شهر
هاي يك م پايه«

د«ي و اعتقادي 

طة محكم برقرار

د را تشكيل مي 

تو نكرديم، نمي  
 الكتريسته و هو

و«عنوان نشانة  

نهاده شد» يدن

ريافت دروني ه

يم است و راه ش

ضع آن در برابر

است» ظم جهاني

معارف

سنجش

 و لا یشرُ ٍنهِِ مِن وَلیِّ 
يزي باشد حق
ين حق تصرف،

رضِ کُلَّس˴واتِ والا 

آمرزش، ب ـ صد

براي ايج»  قمار
سان زينت داده

ت از ميان تمام ش
ن گزينش مؤيد 

 جريان يادگيري

به ترتيب رابط» ه

»مكتب«ولوژي 
  . است

شاهده دريافت
رد مثل جريان

موجود در آن به

ز اثر به مؤثر رسي

و د» ر مستقيم

 مشاهدة مستقي

تب، ارزيابي موض

نظ«در ، مطالعة 

    
 

 .رست است
ما لهم مِن دُونِ... «

ر كس مالك چي
به اي. تفاده كنند

 .رست است
یسأله من فی الس«

 .رست است
سبب مغفرت و آ

 .رست است
شراب و«طريق 

ها در نظر انس دي

 .رست است
در يك مسافرت

و اين» ايم داشته
 .رست است

ب هدف در يك
 .رست است

ي، هدف، برنامه
 .رست است

بيني و ايدئو هان
ا» ي و ايدئولوژي

 .سترست ا
ي را با حس و مش
وند اما وجود دا

 .رست است
نظم م طبيعت و

 .رست است
از«شري، بر پاية 
 .رست است

مشاهده غير« با 
 .رست است

،»گرمي آتش« 
 .رست است

 بررسي يك مكت
 .رست است

هاي خداشناسي،

www.sanjeshse
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  . اشد

مـوش    فـرا   

  .باشد مي» 

ـان كـاملاً   

   

 

كنـد و   مـي 
راي آينـدة  
مراه باشـد،  

ationgroup

با درون و دل مي

گر مـا خـود را

»عالم قدس« به 

داشت آن از انسـ

.است» يگانگي

   

  . كرده است

زديك را بيان م
اي يا بر يا لحظه

اهد و دلايل هم

  .كند مي

139(  

ي، شناخت از د

رسد، اما اگ ي مي

ست كه وابسته

دارد و برد» دي

از خودبي« مبين 

   

.يني وجود دارد

  . ت

وند به او اعطا ك 

  . باشد  مي

ي باشد، آينده نز
هاي آني ي صميم

ي بر اساس شوا

 مثبت را بيان م

25/07/99ة اول 

  .شود ين مي

اه شناخت فطري

ي به خداشناسي

اس» روح« همان 

ني مادي و الحاد

،»كرد  تمنا مي

.است» فردايي«

بي ناسي و جهان

  . يواني است

ماني انسان است

ي است كه خدا

الهي شناسي  سان

ريزي قبلي برنامه
w معمولاً براي تص

بيني ك، براي پيش
   .شود فاده مي

جنبه يا مفهوم

8  

مرحلة(وم تجربي 

 شود، هدف تأمي

داند؛ زيرا در را ي

شناسي ن از خود

زيرا خود انسان

بين جهان«نمايد 

 داشت ز بيگانه

  . ت

«سرنوشت او را 

شن ، ميان انسان»

 داشتن بعد حي

ط به حيات جسم

منطقي، اختياري

مل و مبين انسا

قصد، تصميم و ب
willولي . شود

بر آيندة نزديك
ل يا تهديد استف

باشد و هميشه ج

  انگليسي

جش دوازدهم؛ علو

ها رعايت يژگي

ي و طبيعي نمي

زيرا انسان. است 
  . نيم

ز. م قدسي است

  . شود ده مي

ن  عت خلاصه مي

آنچه خود/ كرد 

 اصالت ماده است

نيست، س» نيوي

»بيني است جهان

ست و نتيجة آن،

ن، همگي مربوط

 و ديني نتيجة م

سوي كمال، مكم

عمل بر حسب ق
be ش استفاده مي

همچنين علاوه ب
ئه پيشنهاد، قول

ب ل شمارش مي

سنجش

 خصوصيات و وي

صد در صد، مادي

»خدا«راموشي 
كن موش مي را فرا

ل ارتباط با عالم

ناميد» روح«ان، 

 در ماده و طبيع

ك م جم از ما مي

 چگونگي اصل

دن«ين زندگاني 

سي بخشي از جه

حيوان شريك است

واني وجود انسان

 بينش مذهبي

س ن با حركت به

هر گاه ع. كند ي
e going toز 

be going t ه
مچنين براي ارائ

ي براي اسم قابل

    
 

 .رست است
تگاه منظم، اگر
 .رست است

انسان را ص» ري
 .رست است

، نتيجة فر»خود
ر» اخد«بال آن 

 .رست است
ي يكي از عوامل

 .رست است
جنبة حياتي انسا

 .رست است
ستي راجهان ه

   
 .رست است

ها دل طلب جام
 .رست است

بودن، بيانگر» ي
 .رست است

ي محدود به همي
 .رست است

شناس انسان«قي 
 .رست است

با ح» مادي«د 
 .رست است

بوط به بعد حيو
 .رست است

شناسي در سان
 .رست است

، سرنوشت انسا

 .رست است
 ساده را بيان مي
ي چنين عملي از

to. رود كار مي ه
هم Will. شود 

 .رست است
معني تعداد كمي

www.sanjeshse
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رقم خوردن

 
در 1گزينه  .7

زمان آينده
معمولاً براي
نسبتاً دور به
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در 2گزينه  .7
a few به م
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بـه معنـي    

غيـر قابـل     

  . باشند  مي

  : باشد ي
  فاعل + كي 

دانشمندان 

ي را نـابود    

ي روان يـا    
  . كند

ن خارجه را 
 

كه كاري را 

ـك شـاعر    

ationgroup

Few  جـه ب با تـو

ي بـراي اسـم غ
  

ها صفت ه گزينه

ها به قرار زير مي
فعل كمك+ كرار 

اما بعضي د. دند

  قرض شدن 

هـاي زيـادي گـل  

د ممكـن خيلـي
ليسي صحبت ك

  رراً، اغلب 

او دو زبان) لاوه
 . كند كمك مي

  علاوه

ك ران آمد تا اين

  يش دادن 

در حقيقـت او يـ

139(  

w. رساند  را مي

 به معني مقداري
. كند  بيان مي

باشد و بقيه يد مي

ه ختار آن ند، سا
قيد تك+ ل اصلي 

rep(  

قبل منقرض شد

منق) 4 

هـا جنگ انسـان  

تواند تا حد  و مي
ني انگل تي يا آسا

مكر) 4  س

علا به(لاوه بر اين 
مختلف درسي ك

علا به) 4  ال 

نابراين او به تهر

افزاي) 4 

د. دي را نوشـت 

   بنا نهاده 

25/07/99ة اول 

 و معني منفي

  . رود ي
شود و همچنين
عداد يا مقدار را

ها قيد ر بين گزينه

 دو مفعول بياين
فعل+ ول شيء 
            )port

ميليون سال ق 6
  . د

  كردن 

.درختان اسـت 
   

  دن خريب كر

 انگليسي دارد
تواند به راحت مي

و سليسر روان 

علا. گيرد ياد مي
 در موضوعات م

حا هر ن وجود، به

 حمايت كند، بن

 گي داشتن 

شعار خيلي زياد

شده، ن گذاشته
  مند 

9  

مرحلة(وم تجربي 

آيد  شمارش مي

كار مي مارش به
ش ش استفاده مي

5ه   درصد تع

فقط در a lotه 

همراهو غيره به 
مفعو+  to+ ص 

                   

63ها  كه چرا آن
ر يخبندان باشد

فوت) 3 

 يا قطع كردن د
.ها هستند د آن

نابود كردن، تخ 

ت و دستور زبان
ب است كه او م

طو به) 3 

چيز را سريع ي مه
هاي خودش س

با اين) 3  

اش ه از خانواده

بستگ) 3  شدن 

ختلف زندگي اش
  . شد

بنيان) 2 
علاقم) 4 

جش دوازدهم؛ علو

 قبل اسم قابل

 از اسم قابل شم
سم قابل شمارش

رود و هميشه مي

رود و گزينه ار مي

d ،mention و
مفعول شخص.. + 

                  

رها وجود دارد ك
مكن است عصر

 ش كردن 

بد است، بريدن
در آينده نيازمند

/ downضافه 

  دن 

گان، اصطلاحات
ي من جاي تعجب

 ختانه 

وش است و همه
كلاس چنين به هم

م، با اين وجود 

كه يدا كند تا اين

دن، جويا شجو كر

هاي مخ حيطه در 
با سراسر دنيا مي

سنجش

ي كم يا ناكافي
  . اشد

و قبليلي زياد 
 تعدادي براي اس

كار م  و سؤالي به

كا هميشه قيد به 

re ،describe
..
                  

 درباره دايناسور
مم ليل اصلي آن 

خاموش) 2  

طبيعت مضر يا ب
مان د هاي  و نوه

ختان با حرف اض
  كردن 
نابود كرد/ ردن 
  دن

لي زيادي از واژگ
هميشه براي. ند

خوشبخ) 2 

اموز خيلي باهو ش
اكثر اوقات همچ

عليرغم) 2 

خودش شغلي پي
  

جستج) 2 

او د.  ايران است
و همچنين در س

    
    

    
 

عني تعداد خيلي
با ل استنباط مي

 معني تعداد خي
 معني بعضي يا
 جملات مثبت
 .رست است

study و غيره(
 .رست است

eportي مانند 

                   
 .سترست ا

هاي مختلف ريه
كنند كه دل ر مي

ن، ترك كردن 
 .رست است

هايي كه براي ط
ها  در واقع بچه

 قطع كردن در
محافظت ك/ دن 

دن يا ذخيره كر
دفاع كرد/ دادن 

 .رست است
م كه دانش خيلي
يسي صحبت كن

 
 .رست است

س ما يك دانش
كند و ا حبت مي

 .رست است
نست در شهر خ

 .  جستجو كند
 ردن 

 .رست است
عر بزرگ در  شا

ممتاز در ايران و
  

 ، ممتاز

www.sanjeshse

Few به مع
جملات قابل

Many به
Some به

شمارش در
در 2گزينه  .7

y(بعد از فعل 
در 3گزينه  .7

هرگاه افعالي

             
در 4گزينه  .8

تعدادي نظر
تصور يا فكر

رها كردن) 1
رد 1گزينه  .8

ه يكي از كار
كنند كه مي
بريدن يا) 1
قطع كرد) 2
نجات داد) 3
افزايش د) 4

در 3گزينه  .8
دوستي دارم
سليس انگلي

احتمالاً ) 1
در 4گزينه  .8

رضا در كلاس
خوبي صح به
 اما ) 1

در 2گزينه  .8
دوستم نتوان
پيدا كند يا

آماده كر) 1
در 3گزينه  .8

مولوي يك
برجسته و م

گمشده) 1
برجسته،) 3
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 مضـايقه و    

 2ه مـدت    

  دن 

  ي

رد، مهمتـر   

  ) تي

ationgroup

هـيچ كوششـي

  ين كردن 

مـا بـه. ل كـردم   

  ديدپذير 

  اگون 

ت دادن، ذخيره كرد

  سسه، نهاد 

درگمي، آشفتگي

گيـر ها ياد مـي 

دگيري مشاركت

139(  

ه گرفت و از  مي

تأمي) 4 

اصـله او را بغـل

  ف كردن

تجد) 4 

گونا) 4 

نجات) 4 

  دن

مؤس) 4 

سرد) 4 

  . ستند

ه آنچه در كتاب 

يا همان يا(يرند 

  . كوش بود خت

25/07/99ة اول 

كرد يا در نظر م 

 زين كردن 

جب كردم و بلافا

  ر كردن 
صاص دادن، وقف

 طي 

 يدنظر 

 كس كردن 

دادن، برق رساند
   كردن

 خانه، نيروگاه 

 ف وقت 

تر هس تر و سالم ي

كه يا نسبت به 

كردن را ياد بگير

  

يك شخص سخ

  .باشد ت مي

10  

مرحلة(وم تجربي 

ك برادر نگاه مي
  . يد

جايگز) 3 

لاقات كردم، تعج
  

تصور )2 
اختص) 4 

محيط) 3 

تجدي) 3   

منعكس) 3 

نيرو د) 2 
مكث) 4 

كارخا) 3  

اتلاف) 3   

ه ساير افراد قوي

كند از اين ي مي

د كه با هم كار ك

  . خوابيد ي

. در نظر گرفت

اش، ي م ناشنوايي

شدت لي زياد، به

جش دوازدهم؛ علو

، تام را مثل يك
لاتش را حل نماي

 دن 

ن برخورد يا ملا
.  گفتگو كرديم

 گويي  يش

ضروري، لازم) 

 توليد كردن ) 

 
جامعه، گروه ) 

يك سرگرمي) 

معمولاً نسبت به

د وقتي كه بازي

 را متقاعد نمايد

  ت نيست؟ 
زيرا او اصلاً نمي

بركت يا مزيت د

اديسون عليرغم

راگراف دوم خيل

سنجش

صميميت، جك،
ك كند تا مشكلا

بنا نهاد) 2   دن

خودم را در تهران
گ تلف با همديگر

   رفتن 
    

قابل پي) 2 

   2(

   2(

    
    كردن 

 
   2(

   2(

دهند م نجام مي

گيرد جربه ياد مي

 كه دانشجويان

ة اديسون درست
ناميد ز شيفت مي

عنوان يك ب را به

جه بگيريم كه ا

intense در پار

    
 

 .رست است
سال دوستي و ص
رد تا به او كمك
گرفتن، نگاه كرد

 .رست است
وست قديمي خ

هاي مخت ره چيز
دن، به آغوش گر

 گرفتن 
 .رست است

 ربوط به رشد 
 .رست است

 .رست است
 كردن 

 .رست است
 ردن 

كردن، پذيرايي
 .رست است

  
 .رست است

 ورت 
 .رست است

 ورزش و بازي ا
 .رست است

ك از طريق تج

 .رست است
 متن اين است
 .رست است

موارد زير دربارة  
و شيا يك مرد د
 .رست است

شنوايي خودش ر
 .رست است

توانيم نتيج مي 2 
 .رست است
elyمعني كلمه 

  نهايت بي

www.sanjeshse
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  .باشد مي
در 1گزينه  .9

هدف اصلي
در 3گزينه  .9

يك از كدام
او خودش را

در 4گزينه  .9
اديسون ناشن

در 2گزينه  .9
از پاراگراف

در 4گزينه  .1
ن منزديكتري

شدت، بي ـ به
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 خورشـيد  

يري قابـل  

P d=2 3 

اوج بوده م 

  . ال دارند

ه زمـاني و   

 ـ ) ر دورانب

توجه . دارد

 دما ايجـاد  

 و زاگـرس  

ationgroup

 بيضوي، به دور

 كهكشان راه شي

B (→ =3 2

مي در هنگام جو

 سايه رو به شما

وارد در محـدوده

اب( دوران، ائـون  

ها د  بقيه گزينه

ه علت اختلاف

  . شود مي

ي مانند هيماليا

139(  

هاي ت در مدار

مانند د، نوار مه

  .  كنيد

(A )+ →31

ن مقدار واحد نج

هي  جنوب و گا

ساير مو.  گرديد

عهد، دوره،:  از

  طح فرسايش

تري نسبت به اه

  . ت

ريان همرفتي به

ايجاد م نوسي قيا

هايي كوه  ، رشته

25/07/99ة اول 

ريافت كه سيارات

سمان نگاه كنيد

  ) تگرد

ي به آن اضافه

B (A= +2

لومتر و بيشترين

گاهي سايه رو به

هاي رسوبي گ

ه بزرگ عبارتند

فوذ ماگما ـ سط

تا ل نيمه عمر كو

ستانداران استپ

 كره است و جر

د، دراز گودال اق

ت فشرده شده

 

11  

مرحلة(وم تجربي 

ن پرداخت و در

وري ندارد، به آس

ساعت(عت  فق سا

مي  يك واحد نجو

) B+ 
31

ميليون كيل 147

رجه قرار دارند گ

ل رسوبات و سنگ

ها از كوچك به د

خوردگي ـ نف ين

ميليون سال 7
  . دارد

هاي مختلف پ نه

هاي سنگ  ورقه

كند فرو رانش مي

ها شده و رسوبات

 شناسي زمين

جش دوازدهم؛ علو

شناسان اي ستاره

ي كه آلودگي نو

يعني مواف. ست

 را داريد حتماً

(A ) (= +1

7ضيض است و 

23/جه تا  در 5

ها، تشكيل سنگ

حد شناسي، وا ن
  . ناسب است

گذاري ـ چي سوب

13با  235م 
ت و نيمه عمر ند

وان از گون ثار فرا

ل اصلي حركت

اي ف ك ورقه قاره

ه  و برخورد ورقه

سنجش

ها قيق يادداشت

ون ابر، در مكاني

 شرق به غرب ا

 سياره تا زمين

(A )+1

ي در هنگام حض
  . باشد ي

ستوايي صفر درج

اعث فرسايش س
  

ي زماني در زمين
سال با ائون متن

رس: رت است از

توزا، اورانيو صر پر
صري پايدار است

زوييك داراي آث

اي عامل  گوشته

وسي به زير يك

نوس  شدن اقيا

    
 

 .رست است
لر، به بررسي دق

  . باشند مي
 .رست است

هاي صاف و بدو
   

 .رست است
ري خورشيد از

 .رست است
 كه وقتي فاصلة

 .رست است
مي دار واحد نجو

متر مي يون كيلو
 .رست است
هاي اس  در عرض

 .رست است
ن چرخه آب، با

 y قرار ندارند .
 .رست است

هاي بندي واحد م
ني ميليارد س طولا

 .رست است
رتيب وقايع عبا

 .رست است
ل نيم عمر عناصر

عنص 14تروژن 
 .رست است

ن از دوران سنوز
 .رست است

فتي خمير كره

 .رست است
نو ه يك ورقه اقيا
 .رست است

ورد باعث بسته
  . آورد مي

www.sanjeshse
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erv.ir

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14



  
 

 

@sanjesheduc

 كـرد و در   

x

x

= →

= −

2
2

  

( ), ( ) →1 2 

a b− = 

fog
f y+2 3  

f ( ) =   
f (x) = 
f ( )− =1 
f ( ) m=1 

g(x) = 

a b+2 2  

(f g)(−  

(f→ − 

ationgroup

ها را بررسـي رد
  .د

  :ابع وارون
f ( )

f ( )

→ = →

→ − =

2 5
2
a
a×

+
→ − +5

5

( )−− =6 4
5 5

{
{

( , ),
y ( , ), (

=
2 3

1 7

→ = +  
mx  

m a= − = →
m b=  
ax b
bx

+ −=
+1

 = + =1 1 2

(x) f (x)= −

(x)g)− = −1

139(  

گي ريزگر راكند
ندارد ه استخراج 

و تعريف تا) fطه 
f ( )

f (

−

−

→ =

= − →

1

1
5

1
b

b
+ =


+ = −

5 2
2

= =1 25


 

}( , ), ( , )
( , ), ( , )−

3 1 2
2 1 4




h h→ = 

a m→ = −  

mx m
mx

− + =
+1

xg(x)− =

x;x− ≠   

25/07/99ة اول 

زمين، پرت سطح 
اما ارتباطي به. ت

 مطلق در ضابط
: a b

( ) :

= +

− = −

2 5 5
1 2

b ,−
 = 4

5

}
} ( ,

)
= −


2 3

 

m(x )

m(x )
m

− −

+

1
1

x
x x
+ +−

21 1

12  

مرحلة(وم تجربي 

ت ع سيل، تغييرا
ني داشت ك شايا

ارت داخل قدر
b

a b

=

− + = −

2

a = 6
5  

), ( , )


13 2

− +3   

f (x) =  

  خورد دو تابع

S ×= 6 3
2  

:گيريم ي

)
 

:  جه

x x
x
−= =

21

  رياضي

جش دوازدهم؛ علو

دثي مانند وقوع
 و آموزشي كمك

x ريشه عبا( =
( )

( )−

1
2 2

/+ = − =1 2 52

(x ) |− =23

| x نقاط برخ  −

×
− =

36 12
2

f (x در نظر مي

m و در نتيج =

x( x)
x
−= =1

سنجش

توان حواد ور، مي
هاي اكتشافي ه

1= يا بزرگتر از 

=مركب نهايي 

x |− 3

| x− = +13 3

/=18 4 54

x) mx h= +

=شد، پس  −1

x= −1

    
 

 .رست است
م سنجش از دو
شي اجراي پروژه

 .رست است
دارهاي كوچكتر

 .رست است

وهاي برد تابع م

 .رست است

x , y

x ,

=

=

6
1 3

2




 .رست است
f صورت  را بهh

x x− با 1=

 .رست است
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بايد 
m
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در 4گزينه  .12

erv.ir

15

16

17

18

19

20



  
 

 

@sanjesheduc

((f g)− 

(fog)(x  

(gof )(x 
(fog)(x 

x −24 6 

x− −22  

f (x) =  

f (x) = 

x = −2
 

x− ≤2  

x− ≤ 26 3  

 

x y= 3 

ationgroup

( ) = − =1 

x) f ( x= −1 2
x) g( x= 23
x) (gof )(x+
x x+ − 26 1 6

x− − = →2 1 

x x− −26 12

( x)− −32 8
y + →3 8

≤ → − ≤4 8

x + ≤ →1 183

y + 8  

139(  

y=  ≠ 1 1

x) (= −3 1 2
x )+ − =1 1

x) x= −5 6
x− + =2 3
→ها موع ريشه  

x− + −3 8 8

y→ + =8 8
x = + −32

x≤ ≤ →4 16

x→ − ≤ ≤27 3
  .ست
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f gR − =

y f (x=  

fD : x ≥  

x) (+ −2 1 2
( x x− +22 3

 

x−5 6  
b

a
−= مجم =

8

( x)= − →32
y f −− − →8

x→ − ≤ +6 4

−≤ → 2117 2
اس 36شان برابر 

  .ل زير است

x ≥  

y + 8 

13  

مرحلة(وم تجربي 

{ }R − 1  

x) g(x)× =

g, D : x≥ 
  :شود

x) x− = 21 4
x ) x− = −1 6

( )− −= = −
−

2
2

x→ − = 32

m

m

(x)−

=

= +
↓

1

2

2



D+ ≤ →2 18

x≤ ≤ →1 51
2

اشند كه تعدادش

f صورت شكل به

  :وارون آن
y≥−≥ ⎯⎯⎯→8

x= 38  

جش دوازدهم؛ علو

( x )(+2 2

x ≥ 
x بايد رسم ش ≤

x− +2 6 1
x x− +2 2 3

−1

y + 8  

m(a b)

a b

x

+ =−

= −

+ − −
↓

3

18
1

8



fD [ ,= −6 18

xf (
D

−
→ 21 3

,− −1 9 با مي

x
f (x)

x

= 
−

3

است و ضابطة و

y x→ = −3 8

  ها ك دامنه

سنجش

 gو  fو تابع 

x )− =2 4

f gD :×

≤فقط براي   

b = −8




 

]8

/)
[

+
= −

1
1

,..., , , ,...,1 2

; x

x ;x

− ≥

− <3
8

8




صعودي اكيد ا 

8

اشتراك

    
 

شتراك دامنه د

 .رست است

x−

x ≥   
yط  x= −4

 .رست است

 .رست است

 .رست است
  : مودار

/, ]5 25 5

25,ح اين بازه 
 .رست است

اي   دو ضابطه


] بازة  ],+∞
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با توجه به اش

در 1گزينه  .12

بنابراين خط
در 4گزينه  .12

در 2گزينه  .12

در 1گزينه  .12
با توجه به نم

  : از طرفي

اعداد صحيح
در 4گزينه  .12

نمودار تابع

اين تابع در
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f (x)−1 

 fبع خطي 

 شيب خط

y x= + 

fD − =1  

gD D= 

g(x) =  

x x<1 2  

f (| x |)2  

⎯⎯⎯  

f (x) =   
(fog)(x  
a( ax−4 

a x− +2  

a− = −2 

a ,= 2 

a = −2 

f ( )− +2  

  2ه توان 

ationgroup

) x ;= +3 8

f (x) m= تاب

m
(
−=

− −
4

ش 1

x y+ → =3
[fR f (= = −

f f
D [− =1 2



f (x) f (−+ 1

f (x ) ≥2 1

) f (| x− + 3

x⎯⎯⎯→4

ax b+ ⎯⎯
x) x= −7 4
x b) b− + =

a ab b+ − +4

a− → =24

f (x
b

g(x
=1


f
, b = 5



)gن براي  )+ 2

  چون

دو طرف به

139(  

;x ≥ −8  

fmx h,D+ =

y
)

= →
−
2 11

y f −− →3
]), f ( )− =1 3

, ]2 3  

(x) x= + 3

f (x )≥ 2

|) f (≥ →3 

x x x≤ +2 2 6

f (x) g(x)+ =⎯⎯⎯⎯⎯
f ( ax→ −4

x= −7 4  

b x= −7 4
a

a

= →

= −

2
4

2




x) x

x) x

= +

= − +

2 1

2 3
f (x) x

g(x) x

= − +

=

2

2
ام مقادير ممكن

چ
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[ , ]= −1 3

y (x− = +2 1

(x) x− = −1

[ ],= 2 6

x+ − =3 2

(| x |) f (≥2

x x+ → 29

  :هستند پس
g(x)⎯→ =4

x b)− = −7

( ) b

( )

→ −

→ − +

4 2 2

4 2

f (

 → −



2
3

f (
+ 

→
− 

5

1
حاصل جمع تما

14  

مرحلة(وم تجربي 

) f (x)+ →1

3  

x2  

  :gدر تابع 

| x |)+ ⎯3

x− − ≤2 3

هس) درجه اول(ي 
ax b− −4

x− 4

b b

b b

+ = →

+ + =

7

2 7

) g( ) (+ =2 2

( ) g( )− +2 2

( )= + −12 ح4

f 

جش دوازدهم؛ علو

 ) x= + 3  

ت زير راديكال د

⎯⎯⎯⎯⎯

x − ≤1

هر دو تابع خطي

b

b

→ =

→ =

1

5

( ) ( )− + −3 1

= + =9 3 1

) = 8  

fريف نزولي بودن 

سنجش

 بودن كل عبارت

| x |⎯⎯→ ≤2

x ≤ 3  
 .يح است

ه gو  fت پس 

= −4

2

تعر

    
 

 .رست است

 .رست است
  :fي 

وجه به نامنفي

| x |+ 3

عدد صحي 5مل 
 .رست است

ز درجة اول است

www.sanjeshse
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f (x) =   
g(x) |=  

  قدر مطلق

x < −7 
x− ≤7 

x ≥ →8 

(f f (k)  

(f f (k − 

  

g(x) =  

(fog)(x 

f (x)  در
f (x) =  

 توجـه بـه    

f ( ) =1 3  
a = و  2−

f
(a,b)

←  

x x

x x

−

−
 

ationgroup

(a )x+ +7 5
x | | x+ −7




ريشه داخل 

g(x)→ =
g(x< →8

g(x)→ =15

) ( ,= − ⎯⎯1 

) () f f− =2

[ ] [ ]x x+ −

;
x)

;


= − 5


k(x x= − 1
k(x )(x+ 3

بـا.  نظر بگيـريم 

k→ =32 32
f  2شـود و   مـي

f
(b,a)

−
←⎯→

1

x

x

= →

= →

42
12

139(  

f⎯⎯⎯⎯→5
x |− 8

x

x

= −

=

7

8




−15  
x) x= −2 1
5  

, ) f (k)−⎯⎯→1

)( ) f ( )= =1 2

; x

; x

 ∈= 
− ∉ 1


x z
R

x z
∈

→
∉

x)((ت  x− 2
 )− 5

maxx در =−

k( )(+ −1 3 1
f (x) x= −2

 

f
= 

= 

49
16

  تابع ثابت

25/07/99ة اول 

a⎯→ + =7 

  .واحد است

( , )= ⎯⎯⎯→3 
=1 

x z

x z

z

z

∈

∉

∈ ⎯⎯⎯→

∉ ⎯⎯⎯→

{fog ,= −5 

صورت سهمي را به

 − + =3 5 12
) k→ = −5

x+ +2 4 3 
  .شد

( ) f− −−1 42

15  
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a→ = −7

و 15ن بازه برابر 

k⎯→ = 3

( )
( )

f g(x)

f g(x)

⎯→ =

⎯→ =

}  

توان معادله س مي 

وسط دو ريشه را

 −2
طـور خلاصـه    

خواهد ش 96رابر 

( )− = −1 16 49

جش دوازدهم؛ علو

ست و اندازة اين

f ( )

f ( )

= =

= − = −1
 

2ي تابع درجه 

ل ماكزيمم تابع و

f (x) = يا به −
a b+ +2 بر 3

− =16 33  

سنجش

صعودي اكيد اس 

−5

x2 يعني صفرهاي

ودار سهمي، طول

(x )(x− +2 3
c3نهايت حاصل 

    
 

 .رست است

] بازة  ],−7 8
 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
2و  x1هاي  شه

وجه به تقارن نمو

:ت
xطة تابع  )− 5

c = 3  و در نه
 .رست است
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در 3گزينه  .13

در 2گزينه  .13
با داشتن ريش

  :نظر گرفت

از طرفي با تو

صورت تست
بنابراين ضابط

b = و  4
در 3گزينه  .13

:دانيم مي
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f (x) =  

g(x) =  

 )1(گزينه 

  )2(گزينه 
 )3(گزينه 

سـمت نـور   

هـا و   يسـه     

هاي زنـده  

دهندة  كيل
وان تـراژن   

هاي   ياخته

اي يـا   توانه 
در .  اسـت  

ـت سـديم    

ر و وارد آن   

ي از ياخته 
ـك عامـل    

ationgroup

xx

x
↓
≥

×



x( x)− →1

gD ( ,= + :

gD R= − :

gD R= − :

قة گياهان به س

باشـد، ماننـد د
  .هستند  نظم

ه ت بيشتر سامانه

دار و اجزاي تشك
 گياهان به عنـو

ها و ارة مويرگ

اسـت كنند، ح مي
خطـط و ارادي

شـيب غلظـ. ت

هـا عبـور  ياخته

كانالي  ك پروتئين
بـا كمـ B12ن  

  اشتراك

139(  

x D [ ,f

x

≤  =

−

1 1

1




x( x)→ −1

f) D+∞ ≠ =

{ } fD− ≠ =

{ } fD− ≠ =1

مثلاً سا. دهد ي

سـتقيم داشـته ب
يابي دارند و من ن

ن براي شناخت

عني ارتباط جاند
وت و جانوران و

هاي ديو ياخته 

 كه آنزيم ترشح
ط آن، از نوع مخ

  .د
ديم ضروري است

ها از غشاي ربي

د گلوكز با كمك
ويتـامين. شوند ي

25/07/99ة اول 

  
] Dg=1

≤ .ست →

}  د }R= − 
=Rً ضمنا  :

fR ;R R= =

محيطي پاسخ مي

ياخته نقش مس
وحي از سازمان

شناسا زيست. د

يز توجه دارند، يع
كاريوت، يوكاريو

.طي وجود دارد
  .اند ته شده

هايي ياخته. نند
ماهيچة زير مخا

  .يه است

هيچ نقشي ندارد
شيب غلظت سد

ت محلول در چر

مونوساكاريد. ت
تة پرز خارج مي

16  

مرحلة(وم تجربي 

:را

ها اس رب راديكال

f: R هرچند  =
{ }fR = ≠1

{ }gR = 1

هاي م ه محرك

واند در تقسيم ي
سطو  را داشته و

اسي متحول شد

نيز» جزنگري«ه 
هاي پروك اي خته

ه در بخش مخاط
لايه ساخت ي تك

كن م ترشح نمي
 است كه لاية م
ماس با غشاي پا

راني ه آيند برون
نتقالي و حفظ ش

.  

صورت ها به چربي

ساكاريدها است ي
راني از ياخت رون

شناسيست

جش دوازدهم؛ علو

درست است، زير

ن است چون ضر

gR R= = =

{gR ,= −1

اي به چند ياخته

تو ك ياخته نمي
يط داخلي خود

شنا ، علم زيست
  .تند
به» گرين كل« بر 

از تك ياخ. كنند

لايه پوششي تك
 از بافت پوششي
 سنگفرشي آنزيم
فرشي چند لايه
ت پوششي در تم

مينواسيدها، فرآ
ان پرز، فرآيند هم

.شود  تأمين مي

صل از گوارش چ

كنندة پلي تجزيه
روش برها با  رون

  .شوند

 زيس

سنجش

د )4( در گزينة 

ردها هم يكسان

( ),= −∞ +∞

}1

چ اي يا ياخته  ك

هاي يك و اندامك
ايي تثبيت محي

خت مولكول دنا،
 نيز كمك گرفت
ن امروزي علاوه
ك  نيز بررسي مي

اي ه ش، ياخته
هاي لاية مخاط

هاي ش، ياخته
شي دهان سنگفر
لاية زيرين بافت

آملوكز و بيشتر 
گلوكز به ياختة پ

پتاسيم، -سديم

اصاسيد چرب ح

هاي ت فاقد آنزيم
كيلوميكر. شود ي
ش بري جذب مي ن

    
 

 .رست است

فقط gو  fتابع 

بر
  :ها ر گزينه

 .رست است
هر موجود تك: ت
  .د
همة بخش و: ها

مة جانداران توانا
 .رست است

پس از شناخ: ت
هاي ديگر  رشته

شناسان زيست: ها
ا محيط زيست

  .كنند 
 .رست است

در لولة گوارش: ت
ه ره در ساير رگ

در لولة گوار: ها
بافت پوشش. تند

ش از لوله، فقط لا
 .رست است

براي عبور گل: ت
براي ورود گل: ها

ند انتقال فعال س
 .رست است

گليسرول و ا: ت

شيرة معده ف: ها
اي مي ين ياخته

ه به روش درون

www.sanjeshse
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تساوي دو تا

بررسي ساير
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گزينة درست
شوند خم مي

ه ساير گزينه
هم. ها تاژك

در 4گزينه  .13
گزينة درست
از اطلاعات
ه ساير گزينه

بدن آن را با
استفاده مي

در 3گزينه  .13
گزينة درست
داخلي ديوار
ه ساير گزينه
مكعبي هست
همين بخش

در 2گزينه  .13
گزينة درست
ه ساير گزينه
توسط فرآين

در 4گزينه  .14
گزينة درست

  .شوند مي
ه ساير گزينه
وارد مايع بي
داخلي معده
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كيمـوس از     

هاي   قطره

د چـرب و   

 شاسـته در 

ي دارنـد و    

ششـي ريـز    

. ش دارنـد 

هـا بـه    يچه

دي و يـك  

ي سـلياك،    

از هـم   ن را 

هـا، هـر    ت  

  .شوند  نمي
زاق شـامل   

 از تركيـب  

ationgroup

بـل از خـروج ك

ي در دوازدهه به

اسـيد( سـازنده        

ريدهايي مثل نش

شـي سنگفرشـي

هـاي پوش ختـه  

ها نقش  و هورمون
  
در معده ماهيچ). 

اراد) ـة مخطـط  

عامـل بيمـاري 
  . است

 و دو رشـتة آن

غلـب پروكـاريوت

 در معده تجريه
بـز. شـود  ل مـي    

در كبد. شوند ي

139(  

بنـابراين قب. ست

ي درشت چربي

 بـه واحـدهاي

پلي ساكار. كنند
  .شوند ل مي

هاي پوشش ياخته

ه خود پـرز از يا

مخاطي  و مادة
.كنند نظيم مي

)پيوندي متراكم

ماهيچـ(خارجي 

.دهـد  زايش مي
اي در گياهان ه

يكاز، مارپيچ دنا

در اغ. ود نـدارد   

ها آب و يون. ست
دمختـار كنتـرل

 

چربي ذخيره مي
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 و پپسينوژن اس

هاي قطره. شوند ي
  .شود ه مي

ـا، در دوازدهـه

ك  ريز تبديل مي
ي كوچكتر تبديل

اي از ي كه ديواره

ديواره. ود ندارد

يكربنات، اسيد
شح را در لوله تن

نه پ(وجود دارد 

روده دو بندارة خ

افز ل را در خون
 ساكاريد ذخيره

سازي، آنزيم هلي

نوكلئـوزوم وجـو
  .ندهسته ندار

ها و موسين اس م
گاه عصـبي خود
 .پروتئين است

ر كبد و بافت چ

17  

مرحلة(وم تجربي 

شح اسيد معده
  .شود ح مي
تر تبديل مي چك

نات از لوزالمعده

 و سـاير ليپازهـ

هاي را به قطره
هاي  به مولكول

في وجود دارد ك
  .جود دارد
اي وجو ند هسته

ها، بي رشح آنزيم
ره، تحرك و ترش
پيوندي سست و

 انتهاي راست ر
  

وتئين كم چگال
شاسته يك پلي

فرآيند همانندس
  .ي دارد

تون و ساختار ن
ه  ها پروكاريوت 

 و انواعي از آنزيم
ي و توسط دستگ
 كربوهيدرات و پ

ليپيدهاي آن در

جش دوازدهم؛ علو

رش، افزايش ترش
، در خون ترشح

هاي كوچ ولكول
ب ترشح بيكربن

يپاز لوزالمعـده

 درشت چربي ر
ها در معده تئين

هاي خوني و لنف
ن هسته وج بدو
اي مخطط چن چه

ر جداگانه در تر
اي ديوار  ماهيچه

ة گوارش بافت پ

توجه كنيد در 
.كنيد شاهده مي

ل مقدار ليپوپرو
نش. م و جو است

ي و پر سلولي، ف
رازي و نوكلئازي

هاي هيست وتئين
.انندسازي دارد

 مانند بيكربنات
ه شكل انعكاسي
بزاق تركيبي از

به خون وارد و ل
  .شود ته مي

سنجش

ين در لولة گوار
ي با جدار معده،

ها به مو  پروتئين
ن سكرتين موجب

ها، توسط لي ربي
  

هاي يتين، قطره
شوند، پروت ل مي

ه ز روده مويرگ
هاي قرمز ياخته
هاي ماهيچه خته

 

طو ي هر كدام به
ير مخاط و لاية
 لاية ديوارة لولة

  

2در فصل  32 
غيرارادي مش) ف

ش از حد كلسترو
هاي گندم رآورده

داران تك سلولي
راز فعاليت بسپار

ها، پرو روكاريوت
 يك جايگاه هما

هايي  از آب، يون
ز غدد بزاقي، به

موسين ب.  است

ها همراه لنف به 
وپروتئين ساخت

    
 

 .رست است
نقش گاستري: ت

ماس مواد غذايي
درون معده پ: ها
هورمون. شود مي

 .رست است
ليپيدها و چر: ت

.شوند تبديل مي
صفرا و ليسي: ها
ساكاريد تبديل ي

 .رست است
داخل هر پرز: ت

هاي خوني ي رگ
درون پرز ياخ: ها

 .يل يافته است
 .رست است

پوششي مخاطي
اي در زير ي روده

در هر چهار: ها
.دارند  نيز قرار

 .رست است
اگر به شكل: ت
ماهيچة صاف(ي 
مصرف بيش: ها

ين گلوتن در فر
 .رست است

در همة جاند: ت
و آنزيم دنابسپار

تن پر در فام: ها
ي حلقوي فقط
 .رست است

بزاق تركيبي ا: ت
ترشح بزاق ا: ها

ميلاز و ليزوزيم
 .رست است

كيلوميكرون: ت
 و پروتئين، ليپو

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
گزينة درست

ه و با تممعد
ه ساير گزينه
ريز تبديل م

در 3گزينه  .14
گزينة درست

ت) گليسرول
ه ساير گزينه
دهان به دي

در 2گزينه  .14
گزينة درست
ر درون خون
ه ساير گزينه
پرزدار تشكي

در 3گزينه  .14
پ  هاي ياخته

شبكة عصبي
ه ساير گزينه
شكل مورب

در 1گزينه  .14
گزينة درست
بندارة داخلي
ه ساير گزينه
وجود پروتئي

در 3گزينه  .14
گزينة درست

كند و باز مي
ه ساير گزينه

مولكول دناي
در 4گزينه  .14

گزينة درست
ه ساير گزينه

هاي آم آنزيم
در 1گزينه  .14

گزينة درست
اين ليپيدها
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پـوپروتئين  
كـن اسـت    

  .كنند ي
ها را ئوتيـد  

  .كند ي

  .  نيست
هيـدروژني     
ز هـم بـاز      

دي تنظيم 

گاه عصـبي    
.  

محيطي كه 
تري داراي 
ـدا شـده و   
كـول دنـا،    
ي چگـالي   

شـته گـروه    

 بازهاي دو 
اي برابـر   ـه 

د كـه تـك        

ت بـه قنـد،     

اگـر بـراي    
شـته يـك      

ationgroup

ليپـ. شـود  رز مي
رشح صـفرا ممك

 تاب دنا را باز مي
نابسـپاراز، نوكلئ
ملي را بررسي مي

ك رشته قطعي
 بـا آن پيونـد ه
ـتة قـديمي را ا

به شكل غير اراد

سـتقل از دسـتگ
شوند تنظيم مي

هستند، در مح )
شود كه هر باكت
 است از هم جـد
ري در هـر مولك

مولكـول داراي 6

ي ديگر هـر رش

 رشتة رنا تعداد
اي و دو حلقـ ـه   

 آنزيمـي دارنـد

طريـق فسـفات

ن دو رشته دنـا ا
تيـدهاي هـر رش

139(  

ي وارد ياختة پر
اختلال در تر). ل

ي ديگري پيچ و
دن   فقـط آنـزيم     

ستر، رابطة مكمل

اين برابري در يك 
ديمي است كـه
 هليكـاز دو رشـ

بي خودمختار ب

اين شبكه مس. د
اعصاب پيكري ت

) از نوع  N)14

ش تري حاصل مي
اخته شدهمي س

صل فقط دو باكتر
6 مولكـول دنـا،   

 فسفات و انتهاي

ر است ولي در
هـاي تـك حلقـ
 از رناهـا نقـش

نوكلئوتيدها از ط

 هيدروژني بين
ي تعـداد نوكلئوت

25/07/99ة اول 

دون صرف انرژي
نه گليسرول. (د

هاي  هليكاز، آنزيم
دخالـت دارنـد
پيوند فسفودي ا

.هم برابر هستند
 مكمل رشتة قد
ي همانندسازي

سط دستگاه عصب

شود تنظيم مي 
د و تحت تأثير ا

ي باز آلي در آن
باكت 8يعني . ود

ز دو رشتة قديم
ت باكتري حاصل

8از )  متوسـط  

شته داراي گروه

اي برابر  دو حلقه
صوص، تعداد بازه

بعضـي. شوند ي

بنابراين همة ن. 

شدن پيوندهاي
هاي خطي لكول

18  

مرحلة(وم تجربي 

ئين غشايي و بد
دهد  افزايش مي

هم توسط آنزيم
هاي متفـاوتي د 

س از تشكيل هر پ

 پريميديني با ه
شود ساخته مي

در هر دو راهي. 
  .دهد ي

ي ترشحي، توس

اي  عصبي روده
ع مخطط هستند

هاي  كه نيتروژن
شو د و تكثير مي

ل اولية دنا كه از
ن ترتيب از هشت

چگـالي. (دارد 

، يك انتهاي رش

با تعداد بازهاي
ك رشتة به خصو
 به تدريج باز مي

ي حلقوي است

شكسته ش.  است
در مو. شود نمي

جش دوازدهم؛ علو

م با كمك پروتئ
ديوارة سرخرگ

  .وددن ش

دو رشتة آن از ه
ارپيچ دنا، آنزيم

دنابسپاراز پس. د

ي آلي پوريني و
تة جديدي كه س
.كمل يكديگرند

كلئازي انجام مي

هاي  صاف و غده
  .ست

ده توسط شبكة
قب دهان از نوع

تن اصلي دارد م
ند، سه بار رشد

مولكول. دنا دارد
اند و به همين ده

)نگين  N)15

  .ط هستند

طي درون هسته،

اي با ي تك حلقه
كن است در يك

زي دو رشتهسا

اي سيتوپلاسمي

 رشته متفاوت
ب ناپايداري آن ن

  .ستر است

سنجش

س غلظت سديم
كلسترول را در د

K ،D  وA در بد

دن مارپيچ دنا و د
 پيچ و تاب و ما

دهد ل هم قرار مي

ل دنا تعداد بازهاي
ازي دنا هر رشت

هاي جديد مك ته
و نوكت بسپارازي 

هاي قلبي و يچه
النخاع است ق بصل

هاي رود شح غده
هاي عق ماهيچه 

 يك مولكول فام
 ( N)15 هستن

ن يك مولكول د
در نسل اول شد

و يك رشتة سن 
ي چگالي متوسط

  .ست هستند

 دنا يا رناي خط

دنا تعداد بازهاي
ممك. (فاوت است

هنگام همانندس 

ي يوكاريوتي دنا

دو سر ي خطي،
 ژن باشد، سبب
اي فسفودي اس

    
 

سديم براساس: ها
حتمال رسوب ك

Kمبود ويتامين 
 .رست است

قبل از باز شد: ت
در باز شدن: ها

طة مكملي مقابل
 .رست است

در هر مولكول: ت
در همانندسا: ها
بنابراين رشت. ند

نابسپاراز فعاليت
 .رست است

فعاليت ماهيچ: ت
كز انعكاس بزاق

تحرك و ترش: ها
.كند فعاليت مي
 .رست است

اين باكتري: ت
ي باز آلي از نوع
تن ست و هر فام

رد يك باكتري د
)سبك  N)14

و مولكول داراي
همگي نادرس: ها

 .رست است
در هر رشتة: ت

  .ل قند است
در مولكول د: ها

اي متف ك حلقه
)نه در هر رشته

  . ستند
 .رست است

هاي در ياخته: ت
  .ند
هاي در رشته: ها

ي و رونويسي از
از تعداد پيوندها

www.sanjeshse

ه ساير گزينه
كم چگال اح
منجر به كم

در 1گزينه  .14
گزينه درست
ه ساير گزينه

اساس رابطبر
در 3گزينه  .15

گزينة درست
ه ساير گزينه
كن برقرار مي

كند و دن مي
در 3گزينه  .15

گزينة درست
مرك. شود مي

ه ساير گزينه
خودمختار ف

در 4گزينه  .15
گزينة درست

هاي نيتروژن
تن ا يك فام

هر كدام وار
يك رشتة س
سنگين و دو
ه ساير گزينه

در 4گزينه  .15
گزينة درست
هيدروكسيل
ه ساير گزينه

اي و تك حلقه
باشند ولي ن

اي هس رشته
در 1گزينه  .15

گزينة درست
متصل هستن
ه ساير گزينه

همانندسازي
تر ا مورد كم
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دا كـرده و      
ت فقـط در      

 كـرد كـه       
هـاي زنـده   

 
 دو باز آلي 
دسـازي در    

  . است

رة انتهـاي  

تواننـد بـا    ي  
توانـد    مـي   
توانند   نمي

و متفـاوتي  

گر متصـل   

شـود    مـي     

ationgroup

ز ياختـه را جـد
ه انتقـال صـفت

ريفيـت، معلـوم
ه كشت به ياخته

 .شود رقرار مي
هاي آن از و پله

 جايگـاه همانند

بين نوكلئوتيدها
 .  
  .ت

 شُل شدن بندار

ه هر كـدام مـي
شـود كـه  مـي   

وتيدهاي دنايي

د مواد مختلف و

فت را به يكـديگ

ـك انـدازه وارد

139(  

سـتخراج شـده از
هده كردنـد كـه

مـايش سـوم گر
اند در محيط كش

يبوز و فسفات بر
 قند و فسفات و

تعـداد.  نـدارد  

ه رابطة مكملي ب
.بيوتيك ندارند ي

 دنا، متفاوت است

  
شود كه با ه مي

شود كه قرار مي
ز آلـي تشـكيل

بنابراين نوكلئو. 

  .رد

توانند ند كه مي

هاي اين نوع باف 

هر دو بـار بـه يـ

25/07/99ة اول 

ريزانة عصارة اس
فه كردند، مشاه

نتيجة آزم.  شد
توا ل وراثتي مي

اكسي ري قند دي
ي اين نردبان از
سمي هيسـتون

 زيادي مربوط به
ت نسبت به آنتي

هاي خطي كول

.شود تنظيم مي
اه غذا وارد معد

  .ند

دار برق  سيتوزين
هر پله از دو باز 

. رنا ريبوز است

اد قند وجود دار

دهن  تشكيل مي

پايه فقط ياخته
  .ست

آيد و بر ه ت مي

19  

مرحلة(وم تجربي 

اي حاصل از گر
دون پوشينه اضا

كننده استفاده ب
شخص كرد عامل

ودي استر بين ق
هاي ت كه ستون

دناي سيتوپلاس. 
  .كند ي

ن دقت تا حدود
ها ژن مقاومت ك

ر جايگاه در مولك

حركتي پيكري تن
قداري هوا همر
ز يك هسته دارن

دار و اي گوانين
.ش داشته باشند
سي ريبوز و در

هيدروكسيل آزا

هاي بدن، غده ش

غشاي پ. شود مي
پيوندي سست اس

F K= دست به

 فيزيك

جش دوازدهم؛ علو

ها يش دوم، لايه
هاي بد  باكتري

  .شت
هاي تخريب زيم

رم گريفيت، مش

تيد پيوند فسفو
اي است چ خورده
.ته استكيل ياف

د و نمو تغيير مي

شود، اين جام مي
ند و همة ديسك
همانندسازي هر

توسط اعصاب ح
مق. شوند  باز مي

 مخطط بيش از

ين نوكلئوتيدها
مولكول دنا نقش

اكس دهاي دنا دي

لكول دنا، گروه ه

ر برخي از بخش

اي نيز تنظيم م
هاي بافت پ ژگي

|ة  q || q |K
r

1 2
2

سنجش

كارانش در آزماي
به محيط كشت

آن دنا وجود داش
آخر ايوري از آنز

آزمايش چها. ت

، بين دو نوكلئو
شبيه نردبان پيچ

تشك) سه حلقه( 
ي به مراحل رشد

 با دقت زيادي انج
ها، ديسك ندار 

سازي و سرعت ه
  . ديسه ندارند

هاي مخطط ت ره
هنگام عبور مواد

هاي هاي بنداره

وند هيدروژني بي
ني در پايداري م

در نوكلئوتيد ند
  .ه باشند

ر رشتة يك مول

وششي درفت پ
  . كنند

ا شح توسط روده
از ويژرنگ   و بي

كتريكي با رابطة

    
 

 .رست است
ايوري و همك: ت

گانه هر لايه را ب
م گرفت كه در آ

در آزمايش آ: ها
ل بيماري نيست

.  
 .رست است

در هر رشته، :ت
مولكول دنا ش: ها

اي ي و دو حلقه
اي بستگي هسته

 .رست است
همانندسازي: ت
همة باكتري: ها
هاي همانندس اه

هاي يوكاريوتي،
 .رست است

ليت بندارفعا: ت
ها ه همة آن: ها

ه ياخته. شود  مي
 .سترست ا

بيشترين پيو: ت
ندهاي هيدروژن

قن. يتوزين باشد
رنا شركت داشته

در انتهاي هر  :ها
 .رست است

هاي با ياخته: ت
ش توليد و ترشح

تحرك و ترش: ها
ة زمينة شفاف

 .رست است

ي وارد بر بار الك

F  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
رستگزينة د

طور جداگ به
اي انجام لايه

ه ساير گزينه
پوشينه عامل
منتقل شود

در 2گزينه  .15
گزينة درست
ه ساير گزينه
اي تك حلقه

هاي ه تن فام
در 3گزينه  .15

گزينة درست
ه اير گزينهس

فاصلة جايگا
ه همة ياخته

در 2گزينه  .15
گزينة درست
ه ساير گزينه
مري خارج

در 3گزينه  .15
گزينة درست
برقراري پيو
گوانين و سي
در ساختار ر
ه ساير گزينه

در 4گزينه  .16
گزينة درست
در هر بخش
ه ساير گزينه

ماد. كند مي
  
 
 

  
در 1گزينه  .16

بزرگي نيروي

, ,F F=1 2 2 1
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E k

E k

 =

 =
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1

2

  

  .ند

UΔ = −   
UΔ = −  

EW = Δ  

= ×14 2 

V =2
1 

q

E

d

 = −

 =

 =

θ =

2
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2


  

EUΔ =  

ationgroup

    

qk
r
qk
r

1
2

2
2

ايجاد كنن Mدر 


EW | q− = −

−− × ×35 1 4

K UΔ → −Δ

V−× ×62 1

− = ×6
4 4 1


C
N
K

m

−× 32 1

5





 

EW= −

139(  

  

الف جهت هم د

 F
q | E d cos

π

θ

(× × ×24 1 2

EU m( V= 1
2

V → =2 4 1 

V→ =6


  توقف

25/07/99ة اول 

.ر بستگي دارد

هاي مخا  ميدان

q
q

>
 <

1

2




 

( )− = ×1 4 

V2 V )− 2




V− ×6 2
  

× 64 1

ت

20  

مرحلة(وم تجربي 

به مقدار خود با

همنام باشند و 

 

 

ه گرفـت كـه   



  . است

J J−× =11 4

V = ×2

جش دوازدهم؛ علو

بار ديگر فقط ب 

q1 q2رهاي 

E E= →1 2 

q r
q r

= →
2

1 1
22 2

N توان نتيجه مي

E1دان تر قوي 

J
  :ي

m
s

31  

سنجش

 هر بار در محل

صفر باشد بايد با
k→ q k
r

=1
2

1 r

q ( )
q (

→ =1
2

4
16

Nآيند در رأس 

از ميد E2يدان 
  

 

انرژي - قضيه كار

  :جسم

    
 

يدان الكتريكي

 .رست است
 برآيند ميدان ص
k q q
r r

→ =2 1
2 2

2 1
)
)

= =
2
2

16
2566

 .رست است

جهت ميدان برآ

| q | | q>2 و مي
.داريم Mأس 

 .رست است
 :رژي پتانسيل

وسيلة ت اوليه به

 .رست است

رژي پتانسيل ج
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 :متفاوت

در 4گزينه  .16
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q
r

= 2
2

2

= 1
16  

در 2گزينه  .16

با توجه به ج

qاست و  |1

حال براي ر
  
  

در 3گزينه  .16
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EUΔ =  

U ΔΔ =  

زة هـر بـار   

r r
r r

=
 =

1

2 2  

E k=1 

E k=2 

k

E
E

=2
1

 

y   دانسـت

ationgroup

| q | Ed c= −

EU V
q

Δ → Δ

قل از اينكه انداز

q
,

r q
=

 =

1

2
q qk
r r

=1
2 2

1
 

/q k
r ( r)

=2
2

2

1 6
2

k /( q1 6 )

r24
k q

r2

→

ay تـابع    
x

= 2

139(  

cos (θ = − ×2

V −=
− ×

6
2 1




د بنابراين مستق

/

q
q1 6

/q qk
) r

=2 2
1 6
4

/
E
E

→ =2
1

1 6
4
1
1

ن آن را مشـابه
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−× ×31 15 
  :كنيم

− = ×3 3 1

العمل هستند س

 

/
E
E

→ =2
1


تـوان كـه مـي   )

  :ت

F1  

,F1 3 

RF F= 2
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)× × ×22 1 
ك ميكي استفاده 

= ×3 43 1 

هاي عمل و عكس
F
F

 .است 

/4  

(q q )F=1 2

صورت زير است

  :اوي

, ,F= =1 3 2 3

,F= =2 3 2

,F cos θ =1 3 22

جش دوازدهم؛ علو

( )cos( )× =
1


تانسيل الكتريكي

V KV=4 3 

وم نيوتن، نيروه
F F
F F

= =2 1
1 2

1

qkورت  
r

=
2

2
ص به xبر حسب  

 q1  وq2 مسا

/

q qk
( )

1 3
23 

× =11 2  

co× ×2 2 

سنجش

−= − ×6 1  
ريكي و انرژي پت

Vولت      

ي طبق قانون سو

 دارند بنابراين 

صـو كتريكـي بـه  

y حالت نمودار 

و اندازة بارهاي

= 9 × ×91

N  

os =3 4 

    
 

J− = −1 6   
ة پتانسيل الكتر

 .رست است
 دو بار الكتريكي

، مقدار يكساني

 .رست است

 .رست است

ي بين دو بار الك

((F كه در اين

 .رست است
رو مثبت است و

−× ××
61 1

9
 

×1

× =3 22

www.sanjeshse

حال از رابطة

در 2گزينه  .16
نيروي بين

چقدر است،

در 3گزينه  .16

در 4گزينه  .16

رابطة نيروي

(x)F y)=
  
  
  
  

در 1گزينه  .16
چون سه نير

−× 62 1
−4

N3 
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AB ?=   

AB
R

=
π2  

AB =3 

x
t

Δ
Δ

  

avV = 4
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t s
x
t s
x

=
 =
 =
 =

1

1

2

2

5
2
1
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



  

  كل
  كل

ationgroup

AB? →

A→
×

12
36 2


AB→ =3

= + +
= + + =

35 25
1 3 6

/
m
s

=45 4 51

m
s
m

  ط دايره

139(  

θ=
π2

AB =
× ×

1
3 5 3

m=1  

( )
s

+ − =
=

15 45
1

 

محيط
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. ـت     
ـابق  

دازة    

ز رابطـة  

AB = 2   

AB =1  

m5
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 آن مسـاوي اسـ
ه است پس مطـ

  .ت
وده شـده و انـد

آن را از تـوان  ي   

sin(× × 12 5

sin× 6  

  .ت

  :يم

:ت مقابل باشد

  

 

جش دوازدهم؛ علو

صـله دو بـار از
نزديك شونده −

سمت چپ است
كم خطوط افـز

A اسـت كـه مـي

 

)2
2


= × =31 2

است θي زاويه 

avV Δ=
Δ

داري 

صورت به x محور 

av
xV

t
Δ= 1

avV = 2 2

سنجش

ف است پـس فاص
−q ميدان بار 

س  به Aدر نقطة 
ه خط واصل تراك

  )يابد يش مي

ABخـط    پـاره 

 :ست آورد پس

m= 5 3
روي ي كمان روبه

xتوسط 
t

Δ
Δ

يد حركت روي

x x
t t t
+ Δ + Δ
+ +

2
1 2 3

(+ + −
+ +

2 3 9
5 4 8


  كل
  كل

    
 

 .رست است
ي عمود منصف

q دور شونده و
 برآيند ميدان د

به Aشدن نقطة 
افزاي. (شود تر مي

 .رست است
جسم برابر طول

AB = دس به 2

طي شده مساوي

 .استرست 

رابطة سرعت متو

 .رست است
از مبدأ باشد باي

x3

) = =6 136
17

 .رست است
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شكل جهت
با نزديك ش
ميدان بيشتر

در 3گزينه  .17
جايي ج جابه

R sin θ2 2

اما مسافت ط

در 1گزينه  .17

با توجه به ر

در 4گزينه  .17
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s
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در 2گزينه  .17
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x
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avV Δ=  

( )

( )

x

x

=
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−

1
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1
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
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=
1


  .رسند هم مي 
  :رد
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t

Δ
Δ
M
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=
→

= +16

139(  

− = =
−
2 3
5 5
 

m= −1  

|
m
s

5

)  

           m
s

4  

كند و به يير مي
 تغيير خواهد كر
 m

M→ =24
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m
s

= 6

  .ت آوريم

  

  

  .شود ك مي

.حور زمان است

2/ك  متر تغي 5
به اندازة مقابل

N M+ −16
4
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دست را به xتا 

/
V = =1

72
3 6 

/
V −=2

54
3 6 

به آن نزديك 35

  . ثابت دارد

 افقي موازي مح

 

اصله دو متحرك
ثانيه ب 8ر مدت 
 

M N→ =24 4

جش دوازدهم؛ علو

  )سرعت ثابت

ت) x1و  t1ي 

  :نويسيم ا مي

m
s

= 2

m
s

= −15

mبا سرعت  
s

متحرك سرعت
 :نويسيم

ت ثابت و خطي

1 متر است  :

ي در هر ثانيه فا
له آنها از هم در

N N→ = 6

سنجش

س(كنيم  اب مي

برا(نويسيم   مي

زمان را -ه مكان

  . است

)2(، اتومبيل )1

ثابت است پس م
t نو معادله را مي

سرعت

tه  =   برابر

اند يعني م رسيده
t s= فاصل  12

 :متوسط

6  

    
 

 متحرك را حسا

زمان را -مكان 

معادله xستن 

 .رست است
شكل مقابل بق

1(شين اتومبيل 

 .رست است
زمان ث -ر مكان

tحظة  s= 4 

 .رست است

تحرك در لحظه

t s= به هم 4
tظة  s= تا  4

 .رست است

تعريف سرعت مت
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حال با دانس
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حركت مطاب
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در 3گزينه  .17
شيب نمودار
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در 1گزينه  .17
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
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×
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1
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جايي نسبت ب به

25/07/99ة اول 

( ) →26 3 62
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olO at

×

× 8
1
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جاب
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M= + →54

سم ركت قايق به
سم حركت آب به
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 مسافت طـي ش
  : پس

ترين نيم عمر ش

/

e
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× =

=

2
1

8 2 5


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 شيمي

  فت طي شده
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جش دوازدهم؛ علو
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ح
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A
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N
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



4
4

2 55

F ) F− +2 6
4


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مسا

سنجش

  :نويسيم  مي

ها فرضxحور 

ره نصف محيط
R2جايي برابر 
Rπ=
R2

π= 2

 
 

 ساختگي هيدرو

A
/

A

N
N

=1 65

F F =2
2 8

    
 

در ثانيه سوم را

 .رست است

شرق را مثبت مح

 .رست است
ل هنگامي كه ذ

ج است ولي جابه 

/
/= =3 14 12

  .رست است
هاي ن ايزوتوپ
  .رست است

   

  .رست است
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عـث نشـر   

  .است 8

صـورت   بـه     
  .است18)

  .ت

ationgroup

n وني = ، باع2

  .ت

8ي در آن برابر 

ن مـورد نظـر ب
) (× +8 12 37

چربي است لكه ن

139(  

n به لايةالكترو

ر از الكترون است

  .شوند ب مي

هاي پيوندي رون

  

ول كلـي صـابو
) (× + +7 1 12

درونسمت  ن به

25/07/99ة اول 

  

n الكتروني = 4

 

 .ست

كاملاً پرd3لاية 

  .هستند 1

  .  فاوت است

دوتايي محسوب

و شمار الكتر 4ر 

.محلول هستند

رو فرمو ت؛ از اين
)+ + =32 23

هاي صابون لكول

25  
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  .است 5ابر 

. بيش تر است

ا انگيخته از لاية

 .يابد زايش مي

الكترون اس 18 

، زيرلاd دسته 

s s p s2 2 61 2 2 3

دة هر كدام، متف

  .ت

ي ديون  د، تركيب

دي اكسيد برابر

هاي قطبي نا لال

n nC H است2+
g.mol= 32

قطبي مونا  سر

جش دوازدهم؛ علو

كروم و مس، برا

نارنجي از سرخ،

شت الكترون بر

صله از هسته، افز

p4 وs5برابر ،

 مس و روي از

s مشابه  p2 63

 الكتروني فشرد

1برابر  14
است 2

اند  ساخته شده

ر ساختار كربن د

Ag نيز در حلا

  .شوند حل مي

COONa+1ت 
1− لي آن برابر

  

،صابون و آب با 

سنجش

ها در دو عنصر ك

جي و انرژي نور ن

 هيدروژن، بازگش

م با افزايش فاص

  . مراجعه شود

d3 ،pهاي  لايه

pو دو عنصر ،

رايش الكتروني

 در رسم آرايش

4ي با عدد اتمي 

تنها از دو عنصر

اي ناپيوندي در

gClيوني نظير 

 هاي ناقطبي ح

صورت  جامد به
باشد و جرم مول 

.سانسيون است

چربي لكه يك 

    
 

 .رست است
ه الكترون تعداد 

  .رست است
زرد از نارنجي نور

  .رست است
ف نشري خطي

  .شود گ مي
  .رست است

ها در اتم الكترون
  .رست است

كتاب درسي 2
  .رست است

ع گنجايش زيرلا
  .رست است

عنصر دردستة 6
  .رست است

ه گونه، داراي آر
  .رست است

كار رفته يب به
  .رست است

سبت در عنصري

  .رست است
هاي يوني كه ت ب

  .رست است
ها جفت الكترون
  .رست است

هاي يو از تركيب 
  .رست است

قطبي در حلال
  .رست است

 عمومي صابون
C H C18 مي37
  .رست است

 معده، يك سوس
  .رست است

شوي و شست 
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صـيت ضـد     

ationgroup

  .ت دارند

ي افـزايش خاص

  .شود فاده مي

139(  

قيه موارد تفاوت

بـراي. افزاينـد  ي 
  

اي صنعتي استف
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يك است، در بق

دار مـي ي فسـفات  
. كنند ضافه مي

ها ايل و دستگاه

  .د

26  
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كننده برابر ي اك

هـاي ها نمـك  ن
يميايي كلردار اض

  

ه، در برخي وسا

ت اسيدي دارند

جش دوازدهم؛ علو

 در هر دو نوع پا

د شوينده، به آن
ها ماده شي ه آن

.باشد ورنده نمي

ري مسدود شده

د در آب خاصيت

سنجش

ن به آنيون كه

كنندگي مواد ك
ها به ابونكشي ص

هاي خو كننده ك

ي باز كردن مجار

وگرد تري اكسيد

    
 

  .رست است
 از نسبت كاتيون

  .رست است
فزايش قدرت پاك

ك گي و ميكروب
  .رست است

 نيترات جزو پاك
  .رست است

كننده براي  پاك
  . ت استرس

دي اكسيد و گو

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
زيرا، به غير

در 4گزينه  .20
زيرا، براي اف

كنندگ عفوني
در 3گزينه  .20

زيرا، سديم
در 4گزينه  .20

زيرا، از اين
در 2گزينه  .20

زيرا، كربن د
  
 

erv.ir

01

02

03

04

05


